
 
Jegyzőkönyv 

 
 
Készült: Szálka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 08-án 16 
órakor megtartott üléséről 
Jelen vannak: Pálfi János polgármester, Dr. Sudár Zsolt alpolgármester, Csernik József, 
Heidt János és Majkut Gyula képviselők 
Tanácskozási joggal megjelent: Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott, 
                                                      Dani Lázárné jegyzőkönyv-vezető, 
                                                      Pappert Józsefné főmunkatárs 
 
Távolmaradását bejelentette:  
 
Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. A meghívóban szereplő napirendeket javasolja tárgyalni azzal a 
módosítással, hogy az „Ivóvíz és csatornaszolgáltatás jövőjének megtárgyalása” napirendi 
pontot nyílt ülésen tárgyalja a testület   
 
A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 

 
Napirend: 

 
1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

között történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

2./ Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2011 (....) rendelete az 
Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 

     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

3./ Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2011. (…) önkormányzati  
      rendelete a szociális ellátások helyi szabályozásáról 
     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

4./ Javaslat közoktatási intézmények alapító okiratainak módosítására 
     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

5. Térfigyelő kamerarendszer kiépítésével kapcsolatos teendők megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

6./ Óvoda épületében lévő kazánház és raktár helyreállítására vállalkozói szerződés  
     megkötése 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

7./ Óvoda kültéri játszóeszközeinek felülvizsgálata során megállapított hibák  
     megszüntetéséhez szükséges intézkedések megtétele, vállalkozói szerződés megkötése. 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

8./ Óvoda nyári nyitvatartási rendjének elfogadása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

9./ Rendezési terv módosításával kapcsolatos intézkedések megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
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10./ Ivóvíz és csatornaszolgáltatás jövőjének megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

11./ Egyéb ügyek 

Zárt ülés: 

12./ Szociális ügyek 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
 
 
 
 
1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

között történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Az elmúlt időszakban két lejárt határidejű határozat volt.  
106/2010. határozatban a Tolna Víz- és Csatornamű Kft-vel kötött víziközmű 
üzemeltetésének felmondásáról döntöttünk. A felmondás 2011. 03.31.-i határnappal 
megtörtént. 
107/2010. számú határozatban a Szálkai Német Kisebbségi Önkormányzattal kötendő 
együttműködési megállapodást hagytuk jóvá. A megállapodást megkötöttük. 
 
Fontosabb események: 
Vízrendezés II. ütemének elszámolása folyamatban van. A kiviteli számlát december 29-én 
határidőre kifizettük. Az áfát január 20-ig kellett kifizetni – hitelfelvétel nélkül ezt is sikerült 
teljesíteni.  
Részletesen ismerteti Várfy Tibor szálkai lakos levelét, és az arra írt választ, valamint 
tájékoztatja a testületet a személyes megbeszélésről is. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      1/2011. (II. 08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 
két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló 
beszámolót elfogadja. 

 
 
2./ Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2011 (....) önkormányzati 

rendelete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

    (A rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Pálfi János: Az önkormányzat működése a 2011-es évben hitelfelvétel nélkül biztosított. Ezt 
követően részletesen kitér a költségvetésben szereplő fejlesztési tervekre és a pályázati 
tartalékalapra.  
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – megalkotja alábbi rendeletét: 

 

 
Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
1/2011. (II. 10.) önkormányzati rendelete a 2011. évi 
költségvetésről 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 

 
 
3./ Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2011. (…) önkormányzati  
      rendelete a szociális ellátások helyi szabályozásáról 
     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

   (Előterjesztés és a rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Várallyayné Bánki Mária: 
Az előterjesztést az alábbiakkal egészíti ki: A rendelet-tervezet szerint a gyógyszertámogatás 
kizárólag természetbeni ellátásként, gyógyszerutalvány formájában adható. Ehhez viszont 
megállapodást kell kötni a beváltást biztosító gyógyszertárral. Javasolja a Szekszárd, 
Széchenyi u. 64. szám alatti Aesculap Gyógyszertárral a megállapodás megkötését, 
amennyiben ez akadályba ütközik úgy az Arany János utca 31.sz. alatti Alma 
Gyógyszertárral. Kéri, hogy a Testület hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás 
megkötésére. 
Majkut Gyula: Egyes ellátási formák kikerültek a rendelet tervezetből a korábbi rendelethez 
képest. Mi ennek az oka? A rendkívüli segélynél a függelék nem jó, a vagyoni feltétel benne 
maradt. 
Várallyayné Bánki Mária: A rendelet-tervezet 9.§-ában kizárólag a képviselő-testület 
hatáskörébe tartozó ellátási formák kerültek felsorolásra. A jegyzői hatáskörbe tarozó 
ellátások feltételeit, szabályait a szociális törvény és végrehajtási rendeletei határozzák meg. 
A testület ezen ellátási formákra vonatkozóan, a törvénytől eltérően nem rendelkezhet, a 
törvényi szabályozás helyi rendeletben való megismétlése pedig szükségtelen.  
A függelék nem része a rendeletnek, de elnézést kérek, technikai hiba történt, természetesen 
azonnal kijavítjuk a hibát, a vagyonnyilatkozatot töröljük a kérelem nyomtatványról.  
Kérem, hogy a kérelem nyomtatványokat már e nélkül vegyék figyelembe. 
 
Az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-
testület – egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
 
      2/2011. (II. 08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
gyógyszerutalvány-rendszerrel kapcsolatos 
megállapodást a beváltást biztosító Aesculap 
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Gyógyszertárral (Szekszárd, Széchenyi u. 64.), vagy az 
Alma Gyógyszertárral (Szekszárd, Arany J. u. 31.) 
megkösse. 
Határidő: 2011. március 1. 

Felelős: Pálfi János polgármester 
 
 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, több hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-
testület – egyhangú szavazással – megalkotja alábbi rendeletét: 

 

 
Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
2/2011. (II. 10.) önkormányzati rendelete a szociális 
ellátások helyi szabályozásáról 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
 
4./ Javaslat közoktatási intézmények alapító okiratainak módosítására 
     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

3/2011.(II.08.) kt. határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az  
• 1. Számú Óvoda Kindergarten 
• Baka István Általános Iskola 

alapító okiratát az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. 
törvénynek, valamint az államháztartás működési rendjéről 
szóló 292/2009. (XII:19.) Korm. rendeletnek megfelelően, 
továbbá a Költségvetési Elszámoló Szervezet megszüntetése 
miatt az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint 
módosítja.   
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 
alapító okiratok aláírására, valamint felkéri a jegyzőt az 
alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli 
Regionális Igazgatóságához történő benyújtására a 
törzskönyvi nyilvántartás számára.  
 

Határidő: 2011. március 31.    

Felelős: Pálfi János polgármester  

      Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző   
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5. Térfigyelő kamerarendszer kiépítésével kapcsolatos teendők megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: A Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER program keretében három 
településsel (Sárpilis (gesztor), Őcsény, Alsónána) közösen pályázatot nyújtottunk be 
térfigyelő kamerarendszer kiépítésére. A pályázat nyert, de mint a legtöbb pályázat ez is 
utófinanszírozott. A településünkre eső részt . 2.009.749,-Ft-ot a gesztor település részére 
átutaltuk. Amikor az MVH kifizeti a pályázati összeget, úgy az előfinanszírozott összeget 
teljes egészében visszautalják a számlánkra.  
A kiviteli árajánlat eltér a pályázatban szereplő ártól, ezért megbeszélést tartottunk, ahol 
ragaszkodtunk az eredeti ajánlathoz, így az a cég fogja megépíteni, aki vállalja a pályázatban 
szereplő összegért.  
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

4/2011.(II.08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Térfigyelő kamerarendszer kiépítésével kapcsolatos 
beszámolót elfogadja, egyetért azzal, hogy a pályázatban 
szereplő összegért (2.009.749,-Ft) építsék ki Szálka 
községben a térfigyelő kamerarendszert. 
 

   
Kulisityné Finta Ágnes szálkai tagóvoda vezetője 17 órakor megérkezik az ülésterembe.  
 
 
 
6./ Óvoda épületében lévő kazánház és raktár helyreállítására vállalkozói szerződés  
     megkötése 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Az óvoda épületében lévő kazánház és raktár rendbetétele elkerülhetetlenné vált. 
Tűzvédelmi ellenőrzések alkalmából minden alkalommal kifogásolták. Továbbá szükség van 
száraz helyre a gépek és szerszámok tárolására, a szuterén erre nem alkalmas – vizes. 
Ismerteti az árajánlatot.  
Kulisityné Finta Ágnes: Az óvodának is nagy szüksége van, tiszta rendes raktárra. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, több hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

5/2011.(II.08.) kt. határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
egyetért a kazánház és raktár felújításával. A kivitelezővel 
kötendő vállalkozási szerződést jóváhagyja 
2. A Testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási 
szerződés aláírására. 
(A vállalkozási szerződés a határozat mellékletét képezi.) 
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Határidő: 2011. február 15. 

Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 

7./ Óvoda kültéri játszóeszközeinek felülvizsgálata során megállapított hibák 
      megszüntetéséhez szükséges intézkedések megtétele, vállalkozói szerződés megkötése. 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Felülvizsgálták az óvoda udvarán lévő fajátékokat, és több játékot kifogásoltak 
elsősorban repedések miatt. Ajánlatot kaptunk az Incédy és Társa Kft-től a játékok javítására. 
Javasolja az árajánlat elfogadását. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

6/2011.(II.08.) kt. határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
óvodai játékok javításával egyetért A kivitelezővel kötendő 
vállalkozási szerződést jóváhagyja 
3. A Testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási 
szerződés aláírására. 
(A vállalkozási szerződés a határozat mellékletét képezi.) 

Határidő: 2011. február 15. 

Felelős: Pálfi János polgármester 

 

 
8./ Óvoda nyári nyitvatartási rendjének elfogadása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 

Pálfi János: A javaslat szerint az óvoda 4 hétig lenne zárva, de ez idő alatt is lehetőség van 
Szekszárdi óvodába bevinni a gyerekeket. Három hét túlóra keletkezik, ezt finanszíroznunk 
kell. 

Kulisityné Finta Ágnes: A szülők szülői értekezlet keretében már tájékoztatást kaptak az 
óvoda nyári nyitvatartási rendjéről, amit tudomásul vettek. 

Majkut Gyula: Az előterjesztésből látszik, hogy Szekszárdon is hasonló ideig vannak az 
óvodák zárva. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

7/2011.(II.08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az I. 
számú Óvoda Kindergarten Szálkai Tagóvodájának 2011. évi 
nyári nyitvatartási rendjével egyetért. 
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Kulisityné Finta Ágnes szálkai tagóvoda vezetője az üléstermet 18 órakor elhagyja. 
 

 

9./ Rendezési terv módosításával kapcsolatos intézkedések megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 

Pálfi János: Részletesen ismerteti az előzményeket – tulajdonosok leveleit, valamint a 
közigazgatási hivatal állásfoglalását – továbbá tájékoztatja a testületet a február 3-án tartott 
egyeztető tárgyalásról. Az egyeztetésen elmondta az 5/2 hrsz.ú ingatlan megjelent 
tulajdonosainak, hogy az önkormányzat anyagi forrás hiányában nem tudja sem megvásárolni, 
sem kisajátítani a területet. Kénytelen a rendezési terv módosításával ezt a területet 
beépíthetővé tenni, azonban a beépítési feltételeit meghatározhatja. Az egyeztető tárgyalást 
megelőzően felvette a kapcsolatot Hübner Mátyás építésszel, a rendezési terv készítőjével. A 
tervező elmondta, hogy abban az esetben lehet a kérdéses terület közpark besorolását 
megszüntetni, ha helyette a település más területén ugyan akkora területet tudnak biztosítani 
közpark céljára. A rendezési terv módosításához ismét szükséges a szakhatóságok 
állásfoglalása. Kérdés, hogy hol tudnánk területet biztosítani közparknak és miből tudnánk a 
rendezési terv költségeit finanszírozni? 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

8/2011.(II.08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
1. Szálka belterület 5/2 hrsz-u ingatlan közpark besorolását a 

rendezési terv módosításával beépítetlen területté kívánja 
módosítani. 

2. A rendezési terv módosításához szükséges intézések 
megtételére felhatalmazza Pálfi János polgármestert. 

3. A szakhatóságok állásfoglalásának ismeretében dönt a 
terület beépítésének szabályairól. 

Határidő: 2. pont tekintetében 2011. március 08. illetve   
folyamatos  

                   3. pont tekintetében a szakhatóságok véleményét 
követő 3 hónap  

Felelős: Pálfi János polgármester 
 
 
 
10./ Ivóvíz és csatornaszolgáltatás jövőjének megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Mint ismeretes március 31.-i határnappal felmondtuk a vízi-közmű üzemeltetési 
szerződésünket a Tolnai Vízmű Kft-vel. Részletesen ismerteti a testülettel az üzemeltetéssel 
kapcsolatos lehetőségeket:  
1.) koncessziós pályázatot lehet kiírni a vízi közmű üzemeltetésére, 
2.) közös céget lehet létrehozni egy vízi közmű üzemeltető gazdasági társasággal 
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3.) saját tulajdonú gazdasági társaságot lehet létrehozni. 
Javasolja, vizsgáljuk meg a saját cég és a közös cég alapításának feltételeit is. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

9/2011.(II.08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza Pálfi János polgármester, hogy vizsgálja meg a 
Szálkai vízmű és szennyvíz-tisztító üzemeltetésének 
tárgyában saját tulajdonú és közös tulajdonú gazdasági 
társaság alapításának feltételeit, lehetőségeit. 
 

       Határidő:  2011. március 10. 
       Felelős:  Pálfi János polgármester 
 

 

 

11./ Egyéb ügyek 

 
 
Pálfi János: Tájékoztatja a testületet, hogy ebben az évben is elkészítik a polgármesterek 
évkönyvét, melynek költsége 50.000,-Ft + áfa. 
Nem javasolja, hogy ekkora összeget költsünk erre. 
 
A tájékoztatóval kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

10/2011.(II.08.) kt. határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem 
kíván részt venni a D-Candle GmbH által készítendő 
„Polgármesterek Évkönyve” kiadványban. 
 
 

 
Pálfi János: Korábbi testületi ülésen már beszéltünk róla, hogy a pécsi Egyetem könyveket 
készít településekről. Bátaszékről már elkészült a könyv, melyet be is mutat a testületnek. Ez 
Szálkának is nagyon jó lenne, de a legkisebb példányszám 1000 db és ennek költsége kb. 4,7 
millió forint. Sajnos ezt most nem vállalhatjuk fel. Amennyiben sikerül támogatókat szerezni 
a kiadványhoz, úgy ismét visszatérünk rá.  
A testület egyetért a polgármester javaslatával. 
 
 
Várallyayné Bánki Mária: Tájékoztatja a testületet a közfoglalkoztatással kapcsolatos 
jogszabályi változásokról. Az idei évben már nem kell közfoglalkoztatási tervet készíteni. A 
Munkaügyi Központtól kapnak a települések létszám és költség keretet, amelyre pályázni 
lehet. Szálka településnek 3 fő foglalkoztatására lehet pályázni, melyhez 441 ezer forintot 
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biztosítanak. Várhatóan ez év folyamán a településen 5 fő lesz jogosult bérpótló juttatásra. 
Egy megbeszélés keretében előzetesen felmértük a szándékaikat, tájékoztattuk őket a hatályos 
szabályozásról. Májustól indítanánk a közfoglalkoztatást, ezért a pályázattal kapcsolatos 
előterjesztést márciusban terjesztenénk a képviselő-testület elé.  
 
 
Az nyílt ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester 19.15 órakor a 
nyílt  ülést bezárja és a továbbiakban zárt ülést rendel el. 

 

 

 

 

Kmf. 

 

 
 
 
  Pálfi János                    Várallyayné Bánki Mária 
polgármester                jegyzői megbízott 
 
 

 


